

**BASES**

Este periódico se publica todos los días menos los festivos, repartiéndose a las 10 de la mañana, gratis una edición a los obreros.

Oficinas: Beato Diego de Cádiz, n.º 6 Talleres, en la misma casa.

# LA INFORMACION

PARA LOS OBREROS DE LA COMPANIA TRASATLANTICA

**SUSCRIPCION**

En Cádiz, al mes, Ptas. 1.50 Provincias, trimestre : 5.00 Número del día 10 céntimos Anuncios a precios módicos, con extensa circulación, por insertarse en la ediciones que en gran número se reparten gratis.

## Tambien es caridad

Hace varios días nos ocupamos de que existen en algunas tabernas y otros establecimientos similares, ciertas cajas mecánicas que diferentes veces han sido «ocultadas» y a los pocos meses se han reintegrado a su primitivo lugar, ocurriendo esto cuando últimamente lo dijimos.

Nos aseguran que las susodichas «máquinas sacaperrás», no han ido retiradas de nuevo y queremos creer, una vez más, que será por no haber llegado a manos de la autoridad correspondiente, las líneas que escribimos.

La caridad efectiva, muy loable y digna de encomio, es aplaudida sin recato y somos nosotros los primeros en hacerlo así; pero también existe la caridad moral, la que, si no estamos equivocados, consiste en atajar cuanto sea posible, lo que haya de causar perjuicio a nuestros semejantes, máxime cuando esos males, pueden traer consecuencias desagradables para la familia.

No es justo que se consienta, pudiéndolo evitar, que por la codicia insaciable de algunos individuos que solo ansían el lucro, aún a costa del pan de muchos desgraciados seres, estos vean mermar los ya escasos alimentos cotidianos, ganados a fuerza de horas y de sudores.

Se nos argüirá que nadie les obliga a jugar y si lo hacen es por el deseo de aumentar con unas monedas el ínfimo jornal.

Muy cierto: no lo discutimos; pero si no existieran esas tentadoras ocasiones, si no se permitiera el funcionamiento de aparatos que brindan «desinteresadamente» el aumento de lo ganado honradamente, no habría un solo individuo que fuera pastor, no de las máquinas, que son objetos inanimados, sino de la poca conciencia de seres por completo desaprensivos.

Contra ellos está la ley y deben ponerse los medios para evitar que la burlen, pues nunca podemos creer que sean consentidas estas cosas por quien tanto trabaja en pró de los desgraciados, gestionando obras de caridad.

Ahora puede hacer una, y grande, cuyos resultados serían muy efectivos e inmediatos.

No regatearemos aplausos, si así lo hace.

MANUEL CERÓN BOHORQUES.

## La guerra europea

### Las tropas inglesas. — El Ejército de la India

El Ejército de la India, parte del cual va a operar en Francia, se compone de 230.000 hombres, bajo la vigilancia de 73.000 ingleses.

Está previsto el caso relativo a la incorporación a filas de los indígenas que han cumplido el servicio militar.

Hay también un Cuerpo de voluntarios.

Por último, los rajas, que por sí mismos gobiernan sus Estados, tributan a Inglaterra un cierto número de hombres.

Está ese Ejército dividido en tres Cuerpos: el de Bengala, el de Madrás y el de Bombay.

Fórmanse los regimientos con arreglo a las llamadas reclutas mixtas, esto es, con indígenas de diferentes tribus, castas y religiones; pero cada compañía reúne en sus filas a los de un mismo origen.

Algunas de las razas que son elementos de esas tropas, saben desplegar en la

lucha el ardor y la intrepidez a toda prueba de los turcos y de los senegaleses.

—Sería difícil— ha dicho sir Jhon Strachey, que fué Gobernador de la India—encontrar fuerzas de combate más eficaces que los Gourkas, los Eikhs, los Pathans, y en la práctica, no hay límite al número de esos soldados escogidos, de guerrero espíritu y que en caso de urgencia podríamos movilizar rápidamente y en número indefinido entre la muchedumbre marcial del Norte de la India.

Valen tanto como los soldados de cualquier potencia europea y son dignos de figurar en el campo de batalla, bajo las mismas condiciones que los combatientes británicos.

Algunas unidades de ese Ejército conservan sus peculiares hábitos; pero han adoptado la jerigonza militar de los ingleses.

Los indios se complacen en desfilarse al son de la marcha inglesa titulada «Bi Jings» (pelearemos bien).

La Caballería india es tan audaz como resistente.

Jinetes en caballos enjutos y nerviosos, cuyas colas trenzan fuertemente, que a esta costumbre deben su apodo de «colas de ratas».

Visten túnicas amarillas y van tocados de turbante ó de gorras de piel de carnero.

### La opinión del Papa

«La Tribuna» de Roma publica una carta de Bolonia, en la que se consigna una opinión del Papa Benedicto XV sobre la guerra actual.

Esta opinión está expresada por Su Santidad en una carta que escribió desde Roma el día 30 de Agosto y por consiguiente, cuando aun no había sido elegido Pontífice.

«Lamento profundamente—dice el futuro Papa—que algunos sacerdotes exterioricen sus preferencias por unas u otras naciones de las beligerantes.

Quisiera hacerles comprender que los momentos actuales son solo para pedir a Dios que termine la guerra, sin insinuar al Señor la manera de hacerla cesar.»

El cardenal Della Chiesa termina diciendo en su epístola que sería muy conveniente la intervención del Soberano Pontífice, no sólo desde el punto de vista evangélico, sino de un llamamiento a la paz por medio de una acción diplomática.

### La situación de Trieste

Juan de Bonafón, que ha llegado a Roma, procedente de Austria, publica en «L'Italia» un artículo describiendo la situación de Trieste.

«La geografía política dice que Trieste es todavía austriaca; pero la actitud del pueblo en aquella ciudad da un mentís a la Historia.

Las noticias que se reciben de los desastres experimentados por las tropas austriacas son acogidas como signo de una pronta redención del país.

Las manifestaciones del pueblo con banderas italianas y entonando el himno de Garibaldi se repiten diariamente.

La Policía contempla estas manifestaciones ordenadas, dentro de la excitación que las inspira, y se limita a dejar hacer.

Trieste no es la capital de una provincia austriaca.

Se considera más que nunca la hermana de Venecia y de Milán, que permanece en un duro destierro, del cual sueña poder salir pronto.

Yo no sé qué esfuerzo militar pedirá la Monarquía austriaca a Trieste—termina diciendo el mencionado escritor—; pero si sé cual será la dirección de los fusiles el día de la batalla.»

na diciendo el mencionado escritor—; pero si sé cual será la dirección de los fusiles el día de la batalla.»

### La confianza rusa

«Il Giornale d'Italia» ha celebrado una entrevista con el coronel Enkel, agregado militar a la Embajada de Rusia en Roma.

«Para nosotros es motivo de inmensa satisfacción la toma de Lemberg por nuestras tropas—dijo el agregado.—Ella nos asegura la posesión de la línea de Dniester y sus fortificaciones.

«Puede afirmarse que ha desaparecido el obstáculo mayor que se oponía a nuestro avance.

De este modo, nuestro Ejército en la Galitzia puede moverse con toda libertad y recibir con toda facilidad refuerzos y material de guerra.»

Como le indicase el redactor del citado diario que acaso necesite el Ejército de operaciones mayores contingentes para continuar su marcha, el agregado militar respondió sonriente:

—¿Refuerzos? Ya lo creo que irán; muchos más de los que se supone.

Hasta ahora no hemos hecho más que empezar...

### El Emperador de Europa

Los periódicos de Zurich, pintando el entusiasmo de que se sienten poseídos los alemanes con motivo de la reserva actual, dicen que los soldados que transportan los trenes militares a la frontera francesa dan vivas a Alemania y al Emperador de Europa.

Cuentan también que en los cafés y cervcerías de las ciudades alemanas se entona el himno nacional que es siempre coronado por un hurra a Guillermo, Emperador de Europa.

La exclamación de «Viva Guillermo, Emperador de Europa!» aparece escrita en el interior de los vagones de los trenes militares.

Con igual grito es saludado el Kaiser a su paso por las poblaciones del Imperio.

## NOTICIAS VARIAS

### Repatriados

Por disposición del Gobernador civil, la casa consignataria de la señora viuda de R. Alcón y F. Lerdo de Tejada, ha facilitado pasaje de tercera clase, 2 para Santa Cruz de Tenerife y otros dos para Las Palmas, a los repatriados de Francia Claudio Rodríguez, Pedro Márquez y Antonio y Valentín Pando.

Saldrán en el vapor correo Hespérides mañana 11.

### Las tumbas fenicias

El Delegado Regio del Tur smo, don Pelayo Quintero, en comunicación que dirige al señor Gobernador civil, dice que paralizadas por algunos días las obras de escavaciones para el descubrimiento de nuevas tumbas fenicias, al reanudarlos ha notado con la natural indignación, que han sido profanadas y destruidas algunas de las ya descubiertas, por lo que se permite rogar al señor Gobernador, dé las órdenes necesarias a los agentes de la autoridad, para que ejerzan eficaz vigilancia, en evitación de esos censurables hechos.

### Concejal

Visitó al señor gobernador civil el concejal del Ayuntamiento de Centa jefe del partido prietista en aquella localidad don Juan Morejón Andrades.

### Subasta de montes

Anuncia la Delegación de Hacienda que los Ayuntamientos dueños de los

montes que se expresan a continuación, procederán a verificar las primeras subastas y caso necesario las segundas, en los días que más abajo se dirán y hora de las doce de la mañana, de los aprovechamientos consignados en el plan forestal de 1914 a 1915 y a los cuales no tienen derecho a utilizar por el precio de tasación.

Dichas subastas se ajustarán al pliego de condiciones que formula el ingeniero jefe de la región 17.ª y al de condiciones económicas que formulen los Ayuntamientos respectivos.

Los disfrutes se regirán por las reglas facultativas publicadas en el «Boletín Oficial» núm. 201, correspondiente al día 3 de Septiembre del corriente año.

Pastos.—Primera subasta el día 15 del mes actual.

Segunda subasta el día 21 del mismo mes y año.

Palmitos.—Primera subasta el día 15 del actual.

Segunda subasta el día 20 del mismo mes.

En caso de que las dos subastas resultasen sin posturas admisibles, se verificará una tercera a los cinco días de verificada la segunda con una rebaja del 20 por 100 y caso de que también quedara sin postor, se atenderán los Ayuntamientos a lo que dispone el art. 9.º del Reglamento, de 14 de Agosto de 1900.

Los aprovechamientos cuyas subastas se anuncian, pertenecen a los montes enagenables de Jimena de la Frontera, Chiclana y Vejer.

### Navegación

Vapores correos de la Compañía Trasatlántica.

El «Reina Victoria Eugenia» salió el miércoles 9 de Tenerife para Montevideo.

El «C. de Eizaguirre» salió el miércoles 9 de Coruña para Vigo.

El «P. de Satrustegui» salió el martes 8 de Las Palmas para Cádiz.

### Diputado

Llegó ayer a Cádiz el diputado a Cortes por Algeciras D. José Luis de Torres.

Le acompañaban los señores conde del Rincon, D. Ernesto Larios y doctor Rodríguez López.

En el expreso marchó a Madrid después de haber conferenciado con el señor gobernador civil.

### Incendio

En la dehesa llamada del Pinar, término de Grazalem, se declaró un incendio.

Se consiguió extinguirlo a las 30 horas de iniciado.

Se quemaron 1.000 fanegas de terreno poblado de pasto, monte bajo y algunas encinas.

Las pérdidas se calculan en 3.000 pesetas.

Se asegura que el fuego ha sido casual.

### Anuncio

La Delegación de Hacienda remite anuncio, para su publicación en el «Boletín Oficial», advirtiendo a los señores alcaldes de Jerez, Rota, Sanlúcar, Jimena, Chiclana y Vejer, la obligación que tienen de efectuar el pago del 10 por 100 del importe de los aprovechamientos de las dehesas ó montes en término de sus pueblos a cargo del Ministerio de Hacienda consignados en el plan forestal de 1914 a 1915.

Urberuaga de Ubiña.—Marquina, (Vizcaya).—Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio.—Pídase memoria.

## La muerte de "Herrerín"

En la mañana de ayer, á las siete y cuarto, falleció el infortunado Jaime Ballesteros, «Herrerín», después de haberle administrado los Santos Sacramentos el capellán del Hospital Mora Sr. Pérez Rendón.

Se encontraban en el Hospital el hermano del diestro y los Sres. Dr. D. Juan Soldevilla, alumnos Zerolo, García de Celis y practicantes Sres. García (don Mariano y D. Eduardo).

Inmediatamente fué amortajado el cadáver y trasladado al depósito, donde se alzó la capilla ardiente.

Al saberse el fatal desenlace producido por la herida, empezaron á llegar al Hospital numerosísimas personas.

Durante la mañana continuó recibiendo el hermano del desgraciado torero, numerosos telegramas interesándose por el estado de «Herrerín» y ya más tarde, otros muchos de pésame, entre ellos uno de los hermanos Rafael y José Gómez.

A las seis de la tarde tuvo lugar el sepelio del cadáver, que iba encerrado en lujoso féretro metálico con incrustaciones doradas.

Todas las calles afluentes del Hospital y sus alrededores, estaban ocupadas por miles de personas.

La comitiva la formaban la mesa de posa, insignia de la Cofradía del Nazareno, cruz y clero parroquial de San Lorenzo, presidido por D. José Portela, el féretro llevado á hombros de Manuel Díaz Domínguez, Amuedo, Paco Mateo y Lorenzo Macías, en representación de «Chañito», que se halla ausente y por último el carruaje de estufa.

Seguía un numeroso acompañamiento, concurriendo la dependencia de servicio en el Mercado, empleados del Gobierno civil y agentes de vigilancia.

Presidían el duelo el señor gobernador civil D. Miguel Fernández Jiménez, alcalde D. Sebastián Martínez de Pinillos, D. Antonio de la Cruz, director del Hospital de Mora; D. Adolfo Pérez Rendón, capellán de dicho establecimiento; don Diego Mateo, D. Angel Ferrer, D. Nicolás Tello, D. José García de Costo.

Jefe é inspectores de Vigilancia y Seguridad.

Miguel Basa (Bolo), Manuel Laguardia (Tabaquero), don Manuel Choza, don Antonio Fontana, Miguel Burgos (Finito), José Ortega (Orteguita), José Amuedo, Manuel Díaz (Aguilimpia), Aurelio Sellé, Francisco Jiménez (Rebujina) y otros muchos.

Cerraba la comitiva larga fila de carruajes de alquiler y los particulares de los señores gobernador, alcalde, y don Diego Mateo.

En la plaza de la Catedral y por la numerosa afluencia de público, tuvo que ser trasladado el féretro al carruaje fúnebre.

Las coronas ofrecidas como homenaje á su memoria, eran ocho y su detalle es el siguiente:

Una de plumas negras y flores, con cabos negros y fleco de oro, con la siguiente inscripción:

«Al infortunado novillero «Herrerín», su compañero Francisco Mateo.»

Otra de lirios y flores blancas, con dedicatoria que decía:

«Al infortunado novillero «Herrerín», sus compañeros Tabaquero, Finito, Bolo y Canario.»

Otra de flores de biscuit, en cuyos lazos tenía la siguiente inscripción:

«Los socios de la Peña Taurina de Cádiz, al infortunado diestro Jaime Ballesteros, «Herrerín.»

Otra de plumas y flores, con esta dedicatoria:

«Al infortunado novillero Jaime Ballesteros «Herrerín», su compañero Sebastián Suárez (Chañito).»

De plumas negras y lirios y flores varias, con la dedicatoria «Al infortunado

novillero «Herrerín», sus compañeros Domínguez y Amuedo.»

Y otras dos muy hermosas también de flores naturales, ofrecidas á la memoria del malogrado torero por don Diego García Rubio, don Ramón Casas, don José Casado, don Antonio Jiménez, don Antonio de Gracia, don Aurelio Sellé, don Antonio Pomé Butrón, don Pedro León Guerrero, don Enrique Jiménez, don Emilio López León, D. A. de C. G., el «Turis-Bar», «Agujeta de Cádiz», don Cayetano Canales, don Rafael Bellido y otros.

Reciban los padres y hermanos del infortunado diestro Jaime Ballesteros, la sincera expresión del profundo pesar que sentimos por la muerte de su hijo, ocurrida en tan trágicas circunstancias.

El Sr. Gobernador civil recibió anoche el siguiente telegrama y telefonema.

«Pueblo aragonés agradece en el alma hermosa conducta de usted con infortunado Jaime.

*Velilla.»*

«Ofrézcome desinteresadamente si organizan beneficio familia desgraciado compañero «Herrerín».

*Machaquito Sevilla.»*

## Por Telegrafo

Madrid, 9 (varias horas.)

### Política y políticos

#### Lo de Lerroux

El secretario particular del señor Lerroux ha dirigido un comunicado á los periódicos de Madrid, en el que dice que es falso que en las Alcañías de Francia se colocaran las declaraciones de aquél.

Sostiene que es absolutamente falso que el señor Lerroux conferenciara con el presidente Vianini y afirma que lo hizo con MM. Briand, Sembat y Clemenceau.

En las entrevistas celebradas con los periodistas franceses se limitó á manifestar simpatías por los aliados, sin insinuar siquiera que el Gobierno francés debiese indicar á España que cesara en su neutralidad para obligarle á intervenir en la contienda actual.

Dice que las declaraciones del señor Lerroux responden al deseo de deshacer la atmósfera anti española que ha creado en París las campañas hechas por cierta prensa española y que lo ocurrido en Irún ha sido cosa de jaimistas y mauristas.

Sánchez Guerra, contestando á estas manifestaciones dijo que no ignoraba que precisaba un acuerdo de las Cámaras para la publicación de los discursos que merecen tal honor.

Pero era cosa distinta lo que se refiere á las declaraciones de Lerroux.

El Gobierno y los alcaldes tiene facultades para ordenar la publicación como en este caso.

Un agente del Gobierno en San Sebastián copió y envió al ministro las declaraciones de Lerroux que estaban fijadas á la puerta de la Alcaldía de Hendaya.

Además varios amigos de los ministros y corresponsales de periódicos han comprobado la colocación de esas declaraciones á la puerta de otras Alcaldías.

#### Informes de Dato

El presidente del Consejo despachó con S. M.

Informóle de las noticias de la guerra.

El nuevo embajador español en París, se limita á enviar los comunicados de la autoridad militar de París.

Dijo que había conferenciado con el presidente del Tribunal Supremo, sobre el discurso de apertura de los Tribunales.

Le visitó el alcalde de Madrid, para tratar sobre el estado ruinoso de la cárcel de mujeres.

## Varias noticias

### Dos petardos

Dicen de Barcelona que entre doce y una de la madrugada estallaron dos petardos colocados en dos urinarios de la Rambla de Santa Mónica.

No ocurrieron desgracias. Como esto pudiera estar relacionado con la agitación política reinante, el gobernador ha adoptado precauciones.

### Hu. lga

Se ha hecho general la de obreros del puerto de Rivadella.

## El conflicto europeo

Las tropas mandadas por el general Kluck han rechazado á las tropas francesas que intentaron un ataque contra los alemanes cerca de Combles.

Los franceses tuvieron numerosas bajas.

El general Hausen batió á los franceses cerca del río Aisne, obligándoles á retirarse.

El ejército que manda el príncipe de Wurtemberg, ha atravesado el Mosa, atacando á las vanguardias del ejército francés, que tuvieron que replegarse.

Engrosadas las tropas francesas con numerosos refuerzos, se verificó un contraataque, estanco á punto de decidirse la victoria á favor de las tropas aliadas; pero entonces llegaron refuerzos alemanes de refresco, que se hicieron fuertes en las orillas del Mosa, rechazando totalmente á las tropas francesas.

El cuerpo de ejército que manda el komprinz avanza por la región del Mosa.

Las fuerzas que manda el príncipe Ruperto de Baviera han sostenido continuos combates con los franceses en la región de la Lorena.

Des e hace días nada importante ocurre en las fronteras austro-serbia.

Los austriacos han cañoneado á Kravistik desde las alturas de Jaima.

Las fuerzas austriacas que operan en Koltz han sido rechazadas por tropas rusas en un combate que han sostenido.

El Burgomaestre de Gante ha recibido una carta del comandante en jefe de las fuerzas alemanas que operan en Bélgica, pidiéndole que fije las condiciones para la entrada de los alemanes en la capital.

Los alemanes han destruido la ciudad de Dinant.

Las estaciones de París son un verdadero enjambre de viajeros que se agolpan á las puertas esperando las horas para lograr un hueco en cualquier tren.

Muchísimos fugitivos han tenido que dormir al raso.

El problema de las subsistencias es cada vez más difícil.

Las bombas lanzadas por los aeroplanos alemanes, se confirma que hirieron á numerosas personas, no solo por la metralla sino á veces por los propios disparos de los franceses, porque los proyectiles de los tiros que no dan en el blanco, al caer de tanta altura dañan al alcanzar á los transeúntes.

Uno refiere que en las cercanías de la Bolsa de París vió caer heridos á dos hombres, una mujer y un niño.

La información periodística es nula.

La mayoría de los periódicos se han trasladado á Burdeos.

Igual han hecho los corresponsales extranjeros de numerosas y grandes compañías.

Todos los puentes de los alrededores de París fueron volados.

Se asegura que un ejército ruso ha salido del puerto de Akangel, situado en el mar Atico, para desembarcar en Ostende y cooperar á la acción de los aliados contra los alemanes.

La ruta será por el Oeste de Noruega y Escocia y desde este punto, pasando por Londres, seguirá á Dover para desembarcar en Ostende.

En el transporte de dichas tropas al

puerto de Ostende se invertirán ocho ó diez días.

## Del Extranjero

### Regio enfermo

El periódico «Exelsior» de París, publica un despacho recibido de Petrograde diciendo que el emperador de Austria, Francisco José, se encuentra en gravísimo estado á causa de un ataque de parálisis que sufre.

## Información de San Fernando

9 Septiembre 1914.

### Notas varias

El Comandante general del Apostadero Sr. Sánchez Lobatón, ha ordenado la formación de sumaria con motivo de haberse ido á pique en este Arsenal el aligibe «Arlanza».

—Hoy en el exprés marchó á Sevilla, el Excmo. Sr. D. Manuel Gómez Rodríguez, excalde de esta.

—En breve marchará á Almería, el ilustrado primer médico de la Armada D. Antonio González, con el fin de desempeñar una comisión del servicio.

A las 11 del próximo domingo se cantará en la Iglesia Mayor de esta, solemne «Te Deum», en hacimiento de gracias por la elevación al Solio pontificio de Su Santidad Benedicto XV.

—El Concierto Salinero de aquí, ha expedido para distintos puntos durante el pasado mes de Agosto 2,310 lastres de sal.

Con elegancia suma, ha vestido el traje largo la simpática joven, Srta. Josefa Cardosa Marselias, á la que felicitamos.

—Estuvo en ésta procedente de Chiclana, el sargento primero de Infantería de Marina, retirado, D. Ramón García Reviso.

—El panegírico de la solemne función que se celebrará el próximo domingo en la Iglesia Parroquial Diocesana para alabar al Dulce Nombre de María, lo pronunciará el Misionero del Crazón de María, Rvdo. Padre J. Rinos.

—Damos el pésame al Capellán de las Monjas de la Enseñanza, de ésta, señor Velázquez Luna, por la muerte de su apreciable hermano D. José, acacida en esa capital.

—Admita el ilustrado escribiente del Cuerpo de Auxiliares de Oficinas de Marina D. Ramón Herrera, nuestro parabien, por habersele concedido la medalla de Africa.

—Un hermoso niño, ha dado á luz, la esposa del Guardia Civil D. José Rodríguez Rivero.

Admita éste y su esposa nuestra felicitación.

—Esta mañana ha dejado de pertenecer á esta vida mortal, después de recibir los auxilios espirituales, la distinguida y joven Sra. D.<sup>a</sup> Cecilia Sievert y Alvarez, esposa del capitán mercante D. Rafael Benavente, hijo del finado jefe de Sanidad de la Armada D. José, y prima del mayordomo de este Municipio D. José García Alvarez.

Admitan cuantos lloran la prematura muerte de la finada, la sincera expresión de nuestro pésame.

—Para despedir á los caballeros aspirantes de Marina que mañana salen en viaje de instrucción, estuvo hoy en la Escuela Naval, el Excmo. Sr. D. Adriano Sánchez Lobatón, autoridad que rige los destinos de este Apostadero.

—Desde hace varios días guarda cama, la señora esposa de D. Enrique Jiménez Cuenca, ilustrado profesor de la escuela pública de la Placilla.

Celebraremos el alivio de la enferma. —El respetable Sr. D. Luis Caramé Hernández, ha donado 26 pesetas, al Centro Obrero, para premio de los alumnos de sus clases.

El reparto de premios, efectuaráse el domingo 20 del actual.